

Los incendios de los pozos petrolíferos de Kuwait tardarán dos años en extinguirse

DENHOLM BARNETSON.UPI
KUWAIT CITY

Los pozos de petróleo que saquearon los iraquíes durante su ocupación de Kuwait despiden gases letales y vierten inmensas cantidades de crudo que amenazan zonas residenciales del emirato, según informó el ministro del Petróleo kuwaití, Rasheed al Ameeri.

El funcionario afirmó también en una rueda de prensa celebrada ayer viernes, que la extinción de los cientos de incendios que afectan a los pozos puede llevar "de uno a dos años, quizás más tiempo" y que el desastre le cuesta a Kuwait más de 100 millones de dólares diarios, en concepto de pérdida de ingresos.

"Ahora le estamos dando prioridad a los pozos que explosionaron pero no están en llamas, por el hecho de que están formando grandes lagunas de crudo y despiden enormes cantidades de gas venenoso a la atmósfera", declaró. Al Ameeri señaló que expertos extranjeros han cerrado ya las válvulas de cuatro de los 600 pozos incendiados por los iraquíes en el último periodo de la ocupación. Kuwait tiene más de 900 pozos de petróleo. Los expertos han identificado 35 pozos dañados, pero no incendiados.

Crisis formal en el gobierno italiano después del ultimátum de Francesco Cossiga a G. Andreotti

Achille Occhetto acusa al Jefe del Estado de colocarse "fuera de la Constitución"

S.FDEZ. ARDANAZ.CORRESPONSAL
ROMA

"Yo soy el que permanezco; en caso de contraposición con el presidente del gobierno, es él el que tiene que marcharse. No aceptaré la intimidación de nadie y, si es necesario, disolveré el Parlamento. Ejerceré plenamente mis atribuciones como presidente de la República hasta el tres de julio de 1992". Con estas explosivas declaraciones Francesco Cossiga lanzó un ultimátum a Giulio Andreotti imponiéndole la dimisión formal y la apertura de la crisis de gobierno.

Los socialistas aplaudieron la decisión del Presidente de la República, mientras en la DC y en los demás partidos, todavía bajo shock, se preguntaban sobre las reales intenciones de Cossiga que de este modo no sólo abre una crisis de gobierno sino una auténtica crisis institucional.

Con dos apariciones ante las cámaras de la TV el presidente de la república, Francesco Cossiga, sembró el desconcierto dando vida a un auténtico terremoto en el mundo político italiano. En toda la historia de la república italiana jamás había tenido lugar un enfrentamiento entre el Jefe



El presidente italiano, Francesco Cossiga, ha impuesto la crisis en el gobierno que preside Giulio Andreotti.

del Estado y el Jefe del Gobierno. Un auténtico golpe de estado dio el presidente de la República con sus afirmaciones: "Yo soy el presidente de la república, yo soy el único que permanezco en mi cargo". Las razones que movie-

ron a esta decisión radical las expresó el mismo Cossiga ante las cámaras de la TV y con un lenguaje claro y cortante como jamás se había oido a un político en Italia, ni siquiera en los momentos más clarificantes de San-

dro Pertini. "Es necesario ir hasta el fondo de la campaña denigratoria y de amenazas contra la presidencia de la República, contra los grupos de presión de políticos, financieros, peridotistas, que están minando las instituciones de la República".

Las primeras reacciones del mundo político fueron de estupor, incredulidad. Un auténtico revolcón al bizantinismo de los políticos italianos. El primero que reaccionó fue el socialista Bettino Craxi: "Aplaudo al presidente, la claridad no puede más que hacernos bien. Nosotros los socialistas nos ponemos en las manos del Presidente de la República". La reacción más violenta vino del partido de los post-comunistas. Achille Occhetto acusó a Cossiga de "colocarse fuera de la Constitución", pidió la inmediata reunión del Parlamento para juzgar las "desviaciones del Jefe del Estado".

Los miembros del Partido Democrático de la Izquierda habían pedido ya un debate sobre las afirmaciones "fuera de razón" de Cossiga y habían encargado a un psiquiatra un diagnóstico sobre su salud mental. La guerra entre los postcomunistas contra Cossiga es a muerte.

"STANHOME" VIAJA POR EXTREMADURA

Una Empresa, de venta directa, que premia a sus vendedores

Más de 150 profesionales de la venta directa de STANHOME han realizado un inolvidable viaje por tierras extremeñas.

Desde el día 21 que arribaron en Badajoz, instalándose en el Hotel Zurbarán, se han desplazado a las ciudades de Mérida, Cáceres y como no, a nuestra ciudad hermana de Elvas.

Las manifestaciones con los que hemos contactado, componentes de este viaje, no pueden ser más eloquentes al coincidir que todo ha sido un verdadero éxito.

La organización, el alto nivel del servicio y amabilidad del personal que los ha atendido en los diversos lugares que han visitado, la belleza de estas tierras, su gastronomía, sus costumbres y su gente, han quedado grabadas en la mente de este maravilloso grupo procedentes del norte de

España, hasta el punto de erigirse en portadores para promocionar esta Extremadura tan olvidada, por el resto de España, cuando vuelvan cada uno a su lugar de origen.

Todos conocemos lo que es promocionar STANHOME; trabajo y constancia. Si estos profesionales hablan de Extremadura, nos podemos dar por satisfechos.

Parte de esta promoción se debe a VIAJES BAIXAS, S. A. en Badajoz, que ha hecho mucho hincapié en que este viaje se realizara por tierras extremeñas. El subdirector general, José Pérez Chillida, de Barcelona, no lo ha dudado y pensamos que ha hecho un gran servicio.

Anoche, en los salones del Gran Hotel Zurbarán, la expedición celebró una cena de gala con todos sus colaboradores, en la que hubo una gran animación a cargo de la Tuna de Medicina y la actuación de los grandes carnavales "Los Agüitas".

BAIXAS, S. A. - STANHOME, bienvenidos y enhorabuena

IMPORTANTE EMPRESA DE CERAMICA ARTISTICA NECESITA PARA EXTREMADURA **VENDEDOR**

SE OFRECE:

- Incorporación inmediata.
- Sueldo fijo, más comisión.
- Alta en la Seguridad Social.
- Empresa joven y dinámica.
- Productos muy competitivos.

SE REQUIERE:

- Experiencias en ventas introducidos en tiendas de regalos y almacenes de construcción.
- Carnet de conducir y vehículo propio.
- Don de gente.
- Ganas de superarse.

Los interesados enviar currículum a APDO. 34 REF. CERAMICA BADAJOZ



**EXCM.^º
AYUNTAMIENTO
DE BADAJOZ**
**II CONCURSO
DE SAETAS**



El viernes día 29 de marzo, a las 21.00 horas, desde la Plaza de Mina (Hospital Provincial), tendrá lugar el II Concurso de Saetas. Las bases del mismo se encuentran a disposición de todos aquellos interesados en el Departamento de Cultura del Excm.^º Ayuntamiento de Badajoz.

El plazo de inscripción finaliza el 27 de marzo a las 14.00 horas.

ORGANIZA: Excm.^º Ayuntamiento de Badajoz (Concejalía de Cultura. PLAN CU. BA.) y Delegación de Cultura de la Federación de Asociaciones de Vecinos de Badajoz.

Con tus problemas con el alcohol, heroína, cocaína, hachís, etc...

Puedes superarlos! ¡Te esperamos!
TELEFONO DE LA ESPERANZA: 924/222940